
ひろば利用者の声（Ｒ３.４～R３.５） 

ぐりぐら講座【絵本バッグ作り】 

日時：令和 3年 5月 11日（火）１0：0０～１1：００ 

 

● すごく楽しかったです！！今まで捨てていた絵本カバーがもったいない。これからは、ぜった

いに捨てません！！ 

 優しくて気さくな先生で、とても楽しかったです。託児をありがとうございました。育児支援

員さんのこと、息子たちも大好きです♡いろんな引き出しを持っておられそうなので、何でも

講座にしてくれたら参加してみたいです。川田先生の講座シリーズお待ちしています♡ 

● 楽しかったです。家でもやってみようと思います。作った袋は、だがし屋さんに行くときのエ

コバッグとして子どもに持たせようと思っています。 

● 興味があったので、参加できてよかったです。ゆっくり作業できてリラックスできました。あ

りがとうございました！！楽しく過ごせました。また、工作なども興味があります。育児相談

やイヤイヤ期の対応についても、取り上げていただきたいです。 

● 楽しくバッグ作りができました。 

 

ぐりぐら講座【ベビー＆ママヨガ・母乳相談】 

日時：令和 3年 5月 19日（水）１３：３０～１５：００ 

 

● 初めての参加でしたが、とてもいい雰囲気で安心してヨガができました。また機会があれば参

加したいです。娘も安心して眠れたみたいでよかったです。 

● 初めてヨガをしましたが、娘共々、楽しく行うことができました。やり方がいまいち合ってい

るか分からなかったですが、家でも取り入れていきたいです。 

● 体がリラックスできました。子どもと遊べて運動にもなるヨガを知れたので、やってみたいと

思います。楽しかったです！また、月齢の小さい子どもと関われる遊びをもっと知りたいです。 

● 産後、忙しくて身体を動かす機会がなかったので、今日はゆったりとした気持ちで子どもと一

緒に参加できてよかった。続けて身体を動かしていきたいと改めて思いました。 

● とても気持ちよかったです。子どもも喜んでいました。思い出せるかどうか不安ですが、家で

もぜひやってみたいです。 

 

出張 Peek a boo ～絵本とわらべうたの時間～ 

日時：令和３年５月２１日（金）１０：３０～１１：００ 

 

●  音のする絵本が赤ちゃんの興味をひいて、よく見てくれることが分かりました。雨の音、ガラ

ガラ、ピーンなど絵本をたくさん読んであげたいなと思いました。図書館スタッフさんの声が

とても心地よくて、こんな優しい声で読み聞かせしたいと思いました。 

●  いろんな絵本があるんだなぁと。今度、借りてみようと思いました。シフォンの布で遊ぶのを

とても喜んでいたので、家でもしてあげようと思いました。遊び方の勉強になりました。あり



がとうございました。 

●  優しい語りかけでとても心地よかったです！シフォンの布を使った手遊び、幅広い年齢に使え

てとてもよかったです！おじゃまでなければ、また来たいです★ありがとうございました！ 

 

ぐりぐら講座【講話「子どもの成長・発達」＆ベビーマッサージ】 

日時：令和 3年 5月 25日（水）１3：3０～１5：0０ 

 

● 子育てについて参考になることや知らなかったことなど、情報を得ることができてよかったで

す。 

● マッサージの方法が知れたので、今後、自宅でもやっていこうと思います。また、母乳ケアに

ついても取り上げていただきたいです。 

● 改めて、子どもとのふれあい方を学べました。続けていきたいです。 

● とても為になりました。スマホ、テレビは見せないようにします。ベビーマッサージを家でも

しようと思います。また、赤ちゃんと関われるマッサージと遊びについてもたくさん知りたい

です。 

● 先生のお話が、とても勉強になった。またベビーマッサージをしてみたいです。 

● 家でもぜひマッサージをしてみたいです。たくさんスキンシップをして、みんなで幸せを味わ

いたいです。 

● お話がすごく勉強になりました。ベビーマッサージも家でやってみようと思います。 

 

玉ねぎ収穫 ～あったかふれあいセンターさんのお誘い～ 

日時：令和３年５月 31日（月）１4：３０～１5：００ 

 

●  先日はありがとうございました。去年と同じく、楽しくできたようで、家に帰っても「玉ネギ

とったの～」と言いつづけていました。いつも楽しいイベント等、ありがとうございます。お

いしくいただきました。 

● 貴重な体験をさせていただき、ありがとうございました。玉ねぎが引けたときの子どもの喜ぶ

顔が、本当にうれしそうでした。また、ふだん使っている玉ねぎの下には、たくさんの根がし

っかりとはっていたことにも驚かされました。心より御礼申し上げます。 

 


